



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

27 січня 2022 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 1/2022

Головував: Артем ДАЦЕНКО – заступник голови Кременчуцької районної державної адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Засідання комісії проводилось з дотриманням необхідних протиепідемічних заходів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про переведення закладів середньої освіти Кременчуцького району на дистанційну форму навчання у зв'язку з погіршенням епідеміологічної ситуації, пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Кременчуцького районного відокремленого підрозділу Державної установи “Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України”, відділу з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райдержадміністрації.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Інформацію Кременчуцького районного відокремленого підрозділу Державної установи “Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України”, відділу з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райдержадміністрації.

2. Рекомендувати засновникам та керівникам закладів освіти територіальних громад району:

2.1. Організувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів із використанням технологій дистанційного навчання, щонайменше протягом двох тижнів.

Термін: з 31.01.2022 по 12.02.2022

2.2. Забезпечити/дозволити відвідування закладів освіти здобувачами дошкільної освіти та 1-4 класів закладів загальної середньої освіти з дотриманням усіх протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами) та постановами Головного Державного санітарного лікаря України.

Термін: постійно

Контроль за станом виконання п. 2 цього протокольного рішення покласти на відділ з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (в межах повноважень).

Термін: до 25.02.2022

Про виконання протокольних рішень інформувати секретаріат комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС



Артем ДАЦЕНКО

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Юлія САЛІМОВА